

# Miért a rossz lányokat veszik el a férfiak? VI.

A rendes lányok gyakran túl korán adják be a derekukat, aztán utólag próbálják magyarázni a bizonyítványukat: "Nem szoktam ilyesmit csinálni. De tényleg! Sose fekszem le idegen férfiakkal." Ez egy tipikus "nem vagyok kurva" monológ. Ha ilyesmit hall egy pasi, pont az ellenkezőjét fogja gondolni.

Ha azt halljuk egy férfi szájából, hogy ne aggódj, vagy bízz bennem, kezdetünk aggódni... de nagyon. A farkas is azt mondta Piroskának, hogy ne aggódjon. Csak akkor higgyük el egy pasi minden szavát, ha karácsonykor még várjuk a Jézuskát. Amikor azt mondja "Ne aggódj, ígérem, hogy tökéletes úriember leszek", valójában azt közli: "Nem bízhatok bennem." Egy igazi úriember nem hirdeti fenn, hogy úriember.

**Úgy választhatjuk el az ocsút a pelyvától, hogy megfigyeljük, milyen türelmesen vár a férfi a szexre. Ha tetszünk neki, már attól boldog, ha együtt lehet velünk.**

A szex olyan, mint a férfiak legszívesebben nézett sportja: a foci. A csatár megpróbál bejutni a tizenhatoson belülre, miközben kicselezi a védőket. Aztán közelharcot vív a kapussal, hogy végül kapura rúgja. Ha gólt szerez, még jobban fogja szeretni a focit, és jöhet a bugi-vugi. meg a kicsi a rakás, nagyot kíván. Titokban minden férfi arra vágyik, hogy a nő ellenálljon. Mert ha csak odaadjuk neki a labdát egy üres pályán... abban nincs semmi izgalmas.

Panni nem volt ennek tudatában, amikor megpróbálta elcsábítani Tedet. Kétszer találkoztak már, de még nem kerültek intim kapcsolatba. A harmadik randijukon, miután végeztek a vacsorával, Panni közölte: "Vásárolni voltam, és meg szeretném mutatni neked, mit vettem." Aztán előhúzott egy flakon tejszínhabot és egy piros, medvecukorból készült tangát: "Remélem, szereted az epret, mert még ma este bele fogsz kóstolni ebbe." Panni meg volt róla győződve, hogy Ted rángógörcsöt kap majd a gyönyörtől. "Ki fogom ütni. Nem fog tudni ellenállni nekem. Aztán elvesz feleségül." Ehelyett épp az ellenkezőjét érte el: csak felgyorsította, hogy a férfi ráunjon.

Az első számú módszer, amellyel letehetjük, hogy mennyire érdeklődik irántunk a férfi: figyeljük meg, mivel töltjük az időt a hálószobán kívül. Nappal is szeret velünk lenni? Érdeklődik, hogy mivel foglalkozunk? Ezek nagyon árulkodóak. Még ha kicsit unalmas dolgaink is vannak, mint például kutyasétáltatás a parkban, a pasi, aki igazán beindult ránk, fel lesz villanyozódva, ha velünk jöhet. A butaságok is érdekessé válnak számára, mert velünk vannak kapcsolatban, és bennünket érdekesnek talál.

Egy férfi, aki társra vágyik, az óvatos nőkről általában azt gondolja, hogy több önbizalmuk van. Laurie tökéletes példa erre. Ő New Yorkban él. Sean pedig ingázik Long Islandre. Miután kétszer együtt vacsoráztak, Sean felhívta Laurie-t, és megkérdezte: Alhatnék ma a díványodon? Holnap reggel korán kezdek a belvárosban, így elmehetnék vacsorázni, és csak egy háztömbnyire lennék reggel a munkahelyemtől is." Laurie megmondta neki, hogy erre még nem áll készen, és nem kellett megmagyaráznia, miért. A férfi értette. És azonnal vonzóbbnak találta őt.

A következő javaslatok segítenek kiépíteni egy

decensebb stílust, amitől a férfiak komolyabban fognak venni minket.

☉☉ Ne fecsegjünk arról, hogy eddig milyen helyeken csináltuk, vagy hogy milyen zenére szeretünk tekerni. Egy pasi sem vesz el egy olyan nőt, aki már az első telefonbeszélgetéskor azzal jön, hogy imádja, ha "Apu elfenekeli" egy törött autóantennával a kocsiban hátsó ülésén.

☉☉ Tervezzünk programokat! Ne szokjunk rá, hogy a randi közös lógásból és videózásból álljon. Kivéve, ha ilyen vacsorameghívásról álmodunk: "Két extra sajtburger, két nagy sült krumpoli és egy hatalmas csokiturmix."

☉☉ Öltözzünk kicsit szexisen, de ne túl kitarulkozóan. Amikor nem villantunk ki túl sokat, a pasi azt gondolja: "Na, ez a nő ura a helyzetnek."

☉☉ Ne bonyolódjunk komoly pettingbe a díványon, amíg nem állunk 100 százalékos készen arra, hogy továbblépjünk. Mindig biztonságos úgy csókolózni, hogy függőleges, álló helyzetben maradunk az ajtóban vagy a verandán. Nem véletlenül hívják az ellenkezőjét "vízszintes mambónak".

☉☉ Hívjuk be a férfit, mielőtt elmennénk vacsorázni. Hadd jöjjön értünk hat harmincra, ha hét harmincra foglalt asztalt. Igyunk együtt egy pohár bort, és ismerkedjen meg a kutyánkkal vagy a cicánkkal. Ez segít megtörni a jeget, és megelőzi a késő éjszakai beinvitálást. Aztán amikor a randi végén útjára bocsátjuk, nem tűnik majd a helyzet személytelennek.

☉☉ Ne potyogtassunk a sörünkbe krokodilkönnyekeket, azt idézgetve, hogyan szűrt ki velünk az exünk. Ne mondjuk el, hogy mekkora bunkó volt, hogy úgy vezetett, mint egy eszement, és hogy kiszalta tőlünk a keservesen összekuporgatott pénzü-



ket. Ez csak arra jó, hogy csökkentjük az értékünket a férfi szemében. Hagyjuk ki a beszélgetésből a "szegény én" sztorikat. Mellesleg ez nem is tartozik rá. Ha az exünkről kérdez, annyit mondjunk: "Hosszú és unalmas történet (Ásítás.)" Ez azt jelenti: "Túl vagyok rajta."

☉☉ Ha túlzottan belemelegedtünk a csókolózásba, és le szeretnénk állítani, ne mondjuk, "hagyd abba", "elég" vagy "fejezd már be", mint valami nyafogós kislány. Az a kulcs, hogy a testbeszédünkkel állítsuk le a pasit. Ha a hátsó front felé tapogatózik, egyszerűen nyúlunk hátra, és ragadjuk meg a barátunk mancsát, majd toljuk finoman arrébb. "Lema-

radunk a műsorról, ha nem indulunk." Ezzel világossá tesszük, hogy mi irányítunk, és így kikényszeríthetjük, hogy a férfi tiszteljen minket.

Egy másik okból is ajánlatos elkerülni a vad pettinget a díványon: ha addig a pontig izgatjuk a férfit, ahonnan már nincs visszatérés, aztán mégis meghúzzuk a vészféket, azt zokon fogja venni. Ilyenkor már nem hangzik valami meggyőzően, hogy "Még ne, azt szeretném, hogy különleges legyen." Főleg, ha már egy órája birkózunk a kezünket melengtetve az alsónadrágjában. Már túl késő lefújni a bulit, amikor a szerszáma javában polkázik a Rednex zenéjére.

**A várakoztatás oka nem csak az, hogy a nő decensebbnek tűnjön. A nőnek időre van szüksége, hogy megfigyelje a férfit, és megtudja róla a fontos dolgokat.**

Mint például, hogy van-e felesége és három gye- reke egy másik országban. Vagy hogy a barátai mafiózók-e.

Vagy az exével gyakorolja-e a szakítás utáni szexet (bár a csaj azt sem tudja, hogy szakítottak). Vagy hogy milyenek voltak az egyetemi évei, s görkörü- zött-e valaha San Francisco utcáin bukósisakban és cicanadrágban.

Az idő segít abban, hogy jobban kiismerjük a férfit. Hogy megtudjuk, kicsoda valójában. És ne tegyük magunkévá Sir Isaac Newton törvényét, miszerint "Amit feldobnak, az le is esik." Ne vonatkoztassuk ezt a szabályt a szexre. Jusson eszünkbe az a felirat, amelyet bizonyos üzletekben lehet látni: "Fenntartjuk a jogot, hogy megtagadjuk a kiszolgálást." Tegyük ki egy ilyen táblát a hálószobánk ajtajára is:

**Fenntartjuk a jogot, hogy megtagadjuk a kiszolgálást, ha:**

#### HA A FÉRFI TÚL AGRESSZÍV

Ha érdeklünk egy pasit, nem nyomul ránk az első randin, mert nem akarja, hogy disznónak tartsuk. Amikor egy férfit csak a szex érdekel, akkor fütyül arra, hogy kik is vagyunk valójában. Ha egy pasi nem tud várni, és inkább lelép, higgyük el, jobban járunk. Sőt, tisztítsuk meg az utat előtte, nehogy bármi lelassítsa kifelé menet.

#### HA NEM MARAD ÉJSZAKÁRA

Ne feküdjünk le a pasival, aki azt mondja: "Nem maradhatok éjszakára", vagy nem enged, hogy mi nála maradjunk. Az ilyen férfi már a szex előtt kinyilvánítja azon szándékát, hogy a továbbiakban is meg akarja tartani a két lépés távolságot. Nos, ha már le feküdtünk vele, s csak azután közli, hogy "Nem maradhatok", akkor csak annyit tehetünk, hogy megkérdezzük: "Ki mondta, hogy maradhatsz?"

#### HA TÚL SOK "CSIBE VAN A BAROMFIUDVARBAN"

Ne keveredjünk szexuális kapcsolatba olyan fickóval, akiről kiderül, hogy egy nőnemű "barátokból" álló hárem áll a rendelkezésére, akik ugrásra készen várnak arra, hogy elfoglalhassák a helyünket. Nem számít, ha égre-földre esküdjük, hogy "Csak barátok, semmi több." Hallgassunk az ösztöneinkre.

#### HA NEM ÉREZZÜK JÓL MAGUNKAT VELE

Az ösztöneink a legértékesebb segítőtársaink. Soha, de soha ne engedjük, hogy valaki bebeszélje nekünk, hogy mit érzünk, vagy mit nem érzünk. Ahogy Kim Basinger mondta: "Úgy érzem, két személy lakik bennem - én és az intuícióm. Amikor szembeszegülök vele, mindig jól képen töröl, de ha megfogadom a tanácsát, egész jól kijövünk."

Semmi sem fontosabb, mint a testünk és az egészségünk. Kezeljük őket úgy, ahogy megérdemlik.

– folytatjuk –

Sherry Argov: *Miert a rossz lányokat veszik el a férfiak?* – című könyvéből